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A Magyar Népegészségügy Megújításáért 
Egyesületet különböző szakterületeken 
tevékenykedő szakemberek csoportja 
alapította 2020-ban. Jelenleg 15 fős 
tagsággal működik. Az Egyesület a MEJ 
(Multidiszciplináris Egészség és Jóllét) 
folyóirat kiadása mellett számos más 
kezdeményezés, közös gondolkodás elin-
dításával tesz a hazai népegészségügy 
fejlesztéséért. 

 

TEGYÜNK EGYÜTT A NÉPEGÉSZ-
SÉGÜGY MEGÚJÍTÁSÁÉRT! 

Mindenki, aki követi a híreket, értesülhetett 
arról, hogy a hazai egészségügyi rend-
szerben jelentős változások történtek, és  
a jövőben még továbbiak várhatók. 
Számíthatunk változásokra a népegész-
ségügy területén is, ezért az átalakító 
döntések megalapozásához az Egyesület 
egy szakmai koncepció kidolgozását 
kezdeményezte. Mivel meggyőződésünk 
szerint az egészségügy, a népegészség-
ügy az egészségügyön kívüli partnerekkel 
együttműködésben képes a népesség 
egészségromlását megelőzni, ezért a 
kezdeményezéshez különféle szakterü-
letek képviselőit nyertük meg. A szakmai 
koncepciót kidolgozó munkacsoportban 
népegészségügyi szakértőkön kívül orvos, 
pszichológus, szociológus, jogász, köz-
gazdász, biostatisztikus is részt vesz.  
A koncepció egy többhónapos, az érin-
tettek széles körére kiterjedő egyeztetési 
folyamat során fogja elnyerni végső 
formáját. A koncepció megalapozásához 
tavasszal megkértük a szakembereket, 
hogy a népegészségügy területére 
vonatkozó tapasztalataik, tudásuk alapján 
osszák meg velünk véleményüket. A 
beérkezett válaszok figyelembevételével  
 

Az Egyesület küldetése 
 

Meggyőződésünk, hogy a teljes és 
boldog élet elsődleges feltétele az 
egészség, amelynek eléréséhez a 
korszerű és hatékony népegészség-
ügy nélkülözhetetlen. A jelentős hazai 
egészségveszteségek, és azok társa-
dalmi-területi egyenlőtlenségei arra 
hívják fel a figyelmet, hogy a nép-
egészségügyi problémák kezeléséhez 
mindezidáig alkalmazott megoldási 
módok nem működtek eredmé-
nyesen és hatékonyan Magyarorszá-
gon. Ezért egyesületünk célja a hazai 
népegészségügy elméletének és 
gyakorlatának új megközelítéssel 
történő fejlesztése. 

https://ojs.mtak.hu/index.php/MEJ/index
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a munkacsoport szakértői véglegesítették 
a koncepció témavázlatát, majd nyáron 
elkezdődött a szakmai koncepció első 
változatának összeállítása. 2023 őszén 
véleményezésre az első változatot elérhe-
tővé teszik az érintettek képviselőinek 
számára. A beérkező vélemények, javas-
latok alapján véglegesített szakmai 
koncepciót a tervek szerint ez év végén 
nyilvánosságra hozzák, és egy konferencia 
keretében bemutatják. A 2023. február-
jában elindított munkáról a transzparencia 
biztosítása érdekében weboldalunkon 
rendszeresen beszámolunk. 

EGÉSZSÉGFEJLESZTŐ  EGYETEM  

A 2023. június 19-én online megrendezett 
1. Szakmai Fórumon egyetértés alakult  
ki abban, hogy a Szakmai Fórum célja  
az Egészséget és Jóllétet előmozdító 
Egyetemek Hálózata, röviden az EGÉSZJÓL 
létrejöttének, működésének kezdeménye-
zésére és támogatására. A Szakmai Fórum 
teret biztosít az egyetemi egészség-
fejlesztéssel kapcsolatos kihívások és 
lehetőségek megvitatására, valamint az 
innovatív gyakorlati megoldások megosz-
tására, a részt vevő szakemberek ezáltal 
segíteni tudják egymást az egyetemi 
egészségfejlesztési projektjeik megvalósí-
tásában. Az egészségfejlesztő egyetemek 
az egészséget a mindennapi működésbe, 

az üzleti gyakorlatba és a tudományos 
munkájukba építik be. Azáltal fokozzák 
intézményeik sikerét, hogy javítják az 
egyetemeken élő, tanuló, dolgozó 
egészségét és erősítik közösségeik ökoló-
giai, társadalmi és gazdasági fenntart-
hatóságát. Az Egészségfejlesztő Egyetem 
kezdeményezés az International Health 
Promoting Universities and Colleges 
Network számára készített Okanagan 
Chartára épül, amely közös nyelvet, 
elveket és keretet biztosít az intézmények 
számára ahhoz, hogy egészséget és 
jóllétet támogató kampuszokká váljanak.  
A Szakmai Fórum megvitatta a beter-
jesztett tervezetet a célkitűzésekről, a 
hálózatos működésről és az első tevé-
kenységekről. Döntést az október elején 
tartandó 2. online megbeszélésen fog 
hozni. További információ weboldalunkon 
olvasható. 

HOGYAN CSATLAKOZHAT? 

Örömmel fogadjuk a népegészségügy 
megújításában részt venni kívánó szak-
emberek, szervezetek csatlakozását az 
Egyesülethez. A belépéssel kapcsolatos 
információk elérhetők honlapunkon.  

Aktuális híreinkért, eredményeinkért 
kövesse facebook oldalunkat és ossza 
meg azt munkatársaival!  

INFORMÁCIÓK A SZERZŐRŐL 
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